

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 17.02.2022 Meldungsnummer: HR01-1005407968

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Axiom Properties Holding SA, Baar

Axiom Properties Holding SA (Axiom Properties Holding AG) (Axiom Properties Holding Ltd) Schochenmühlestrasse 2 6340 Baar

Axiom Properties Holding SA (Axiom Properties Holding AG) (Axiom Properties Holding Ltd), in Baar, CHE-131.938.687, Schochenmühlestrasse 2, 6340 Baar, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 08.02.2022. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Erwerb, das Halten, das Verwalten und das Veräussern von Beteiligungen an in- und ausländischen Unternehmen aller Art sowie den Erwerb, das Halten, das Verwalten, das Vermieten und das Veräussern von Liegenschaften in der Schweiz und im Ausland (mit Ausnahme von Grundstückgeschäften, die durch das Bundesgesetz über den Erwerb von Grundstücken durch Personen im Ausland (BewG) untersagt sind). Die Gesellschaft kann sich an anderen Unternehmungen beteiligen sowie Grundstücke und Immaterialgüterrechte erwerben, verwerten, verwalten und veräussern, Tochtergesellschaften und Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten und ausserdem alle Rechtshandlungen vornehmen, die der Zweck der Gesellschaft mit sich bringen kann oder die geeignet sind, ihre Entwicklung oder diejenige von Gruppengesellschaften zu fördern. Des Weiteren kann die Gesellschaft direkt oder indirekt an Konzernfinanzierungen teilnehmen, insbesondere indem sie ihren direkten oder indirekten Gesellschaftern oder anderen Gruppengesellschaften Kredite gewährt oder für deren Verbindlichkeiten gegenüber Dritten Garantien, Bürgschaften oder andere Sicherheiten aller Art gewährt, auch wenn diese Kredite oder Sicherheiten im ausschliesslichen Interesse ihrer direkten oder indirekten Gesellschafter oder anderer Gruppengesellschaften liegen und unentgeltlich gewährt werden. Aktienkapital: CHF 1'000'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 1'000'000.00. Aktien: 10'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 100.00. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, Telefax oder E-Mail unter Vorbehalt abweichender gesetzlicher oder statutarischer Bestimmungen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Mit Erklärung vom 04.02.2022 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Lampert, Frank Paul, von Fläsch, in Küssnacht (SZ), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 2463 vom 14.02.2022

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug